

"Servicii de proiectare și lucrări de execuție - montare două centrale termice cămine Theodor Pallady 1 și Theodor Pallady 2 - Bd. Th. Pallady nr. 26, sector 3, București"

I.D.: 63041966

Data publicarii	15.11.21	Coduri CPV	45251200-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 756.302,52 RON - 756.302,52 RON

Descriere: Atribuirea contractului de lucrări are ca obiect asigurarea alimentării cu apă caldă și agent termic încălzire pentru imobilele cămine studențești Theodor Pallady 1 și Theodor Pallady 2, prin montarea de centrale termice. Autoritatea contractantă intenționează să monteze două centrale termice, câte una pentru fiecare imobil cămin studențesc. Valoarea estimată totală - 756.302,52 lei fara TVA din care : • Pentru servicii de proiectare - 75.600 lei (fără TVA) • Lucrări de execuție - 680.702,52 lei (fără TVA) Serviciile de proiectare și executia lucrarilor ce fac obiectul procedurii de atribuire sunt prezentate in caietul de sarcini al procedurii. Obiectul prezentei documentații îl constituie întocmirea proiectelor tehnice, verificarea și avizarea conform legislației pentru înființarea a două centrale termice care să deservească căminele studențești Theodor Pallady 1 și Theodor Pallady 2 pentru următoarele specialități: instalații termomecanice, instalații electrice și de automatizări, instalația de monitorizare a funcționării echipamentelor pentru obținerea regimului de supraveghere nepermanentă, precum și realizarea tuturor lucrărilor necesare pentru înființarea centralelor termice și materialelor necesare, punerea lor în funcțiune, precum și întocmirea tuturor documentațiilor necesare pentru autorizarea în funcționare, conform legislației și a prescripțiilor tehnice ISCIR în vigoare a unor cazane și a accesoriilor lor care să deservească instalația de apă caldă și de încălzire aferente celor două cămine studențești aparținând Universității din București, situate în Bd. Theodor Pallady, nr. 22-26, sector 3, București. Durata totală de prestare a serviciilor și de execuție a lucrărilor este de 120 zile de la data emiterii ordinului de începere.